

Дата

9 августа 2023 года

LSE, MOEX, AIX: POLY
ADR: AUCOY

Polymetal International plc

Производственные результаты II квартала 2023 года

Polymetal International plc («Группа» или «Компания») объявляет производственные результаты за II квартал, закончившийся 30 июня 2023 года.

«Во II квартале наши результаты соответствовали производственному плану на год в объеме 1,7 млн унций в золотом эквиваленте. Компания продолжает сталкиваться с логистическими сложностями при отгрузке концентрата, однако мы активно работаем над новыми транспортными маршрутами и рассчитываем решить этот вопрос до IV квартала текущего года», - заявил главный исполнительный директор Группы Виталий Несис.

ГЛАВНОЕ

- В I полугодии 2023 года (как и в I полугодии 2022 года) не было несчастных случаев со смертельным исходом ни среди сотрудников, ни среди подрядчиков Компании. Показатель частоты несчастных случаев с потерей трудоспособности (LTIFR) за шесть месяцев составил 0,11 (0,08 в I полугодии 2022 года), так как произошло семь несчастных случаев, в основном связанных с падением или ударом заколом. При этом ни один из несчастных случаев не произошел на предприятиях Группы в Казахстане.
- Производство во II квартале 2023 года выросло на 22% год к году до 423 тыс. унций. Основной причиной положительной динамики стало увеличение выпуска на Албазино (Кутын) и Нежданинском.
- В первой половине 2023 года производство в золотом эквиваленте увеличилось на 3% по сравнению с первой половиной 2022 года, составив 764 тыс. унций в золотом эквиваленте, включая 213 тыс. унций на предприятиях Казахстана и 551 тыс. унций на российских активах. Компания подтверждает прогноз производства на 2023 год в объеме 1,7 млн унций в золотом эквиваленте (1,2 млн унций в России и 500 тыс. унций в Казахстане)
- Во II квартале Компания зафиксировала разрыв между объемами продаж и производства, в первую очередь на Кызыле, что является следствием проблем с железнодорожным сообщением в восточном направлении. Ожидается, что к концу года данный разрыв будет устранен, так как Группа постепенно переходит на альтернативные маршруты.
- Выручка за отчетный квартал и шесть месяцев увеличилась на 34% и 25% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года до US\$ 581 млн и US\$ 1 315 млн соответственно на фоне восстановления объемов продаж в России и роста цен на добываемые металлы.
- Чистый долг составил US\$ 2,59 млрд (US\$ 0,2 млрд в Казахстане и US\$ 2,39 млрд в России) вследствие санкций, вызвавших сложности с каналами сбыта в России.

КЛЮЧЕВЫЕ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ

	3 месяца, закончившиеся 30 июня		% изменение	6 месяцев, закончившиеся 30 июня		% изменение
	2023	2022		2023	2022	
<u>ПРОИЗВОДСТВО</u>						
<u>(золотой эквивалент¹, тыс. унций)</u>						
Казахстан	98	105	-7%	213	244	-13%
Кызыл	56	53	+6%	128	135	-5%
Варваринское	42	52	-20%	86	109	-22%
Россия	325	243	+34%	551	500	+10%
ИТОГО	423	348	+22%	764	744	+3%
<u>РЕАЛИЗАЦИЯ</u>						
<u>(золотой эквивалент¹, тыс. унций)</u>						
Казахстан	78	106	-26%	200	238	-16%
Россия ²	220 ²	131	+68%	490 ²	321	+53%
ИТОГО	299	237	+26%	690	560	+23%
<u>ВЫРУЧКА³ (US\$ млн)</u>						
Казахстан	159	193	-17%	393	443	-11%
Россия	422	240	+76%	921	605	+52%
ИТОГО	581	433	+34%	1 315	1 048	+25%
<u>ЧИСТЫЙ ДОЛГ⁴ (US\$ млн)</u>						
Казахстан	201	441	-54%	201	277	-27%
Россия	2 389	1 987	+20%	2 389	2 117	+13%
ИТОГО	2 590	2 428	+7%	2 590	2 393	+8%
<u>БЕЗОПАСНОСТЬ</u>						
LTIFR ⁵ (Сотрудники)	0,12	0,06	+94%	0,11	0,08	+36%
Смертельные несчастные случаи	0	0	н/д	0	0	н/д

Примечания:

(1) Исходя из коэффициента пересчета золото/серебро 80:1 и без учета цветных металлов. Расхождения в расчетах вызваны округлением. Во II квартале была изменена методология учета производства на Майском, чтобы отражать производство сразу после перехода права собственности на продукцию покупателю на складе. Предыдущие периоды были пересчитаны соответствующим образом.

(2) За исключением готовой продукции месторождения Майское, право собственности на которое передано покупателю, но не отгружено.

(3) Неаудированные данные из консолидированной управленческой отчетности.

(4) Показатель, не включенный в МСФО, основанный на неаудированных данных консолидированной управленческой отчетности. Сравнительная информация представлена на 31 марта 2023 года (за три месяца) и на 31 декабря 2022 года (за шесть месяцев).

(5) LTIFR = частота травм с потерей трудоспособности на 200 000 отработанных часов. Учитываются только сотрудники Компании

КОНФЕРЕНЦ-ЗВОНОК И ВЕБКАСТ

Вебкаст состоится в среду, 9 августа 2023 года, в 17:00 по времени Астаны (в 12:00 по лондонскому времени).

Чтобы принять участие в вебкасте, пройдите регистрацию по ссылке:

<https://event.on24.com/wcc/r/4276845/D7DCF26439D90AF0B6F48DDDDFF435AC>.

Детали для подключения будут отправлены вам по электронной почте после регистрации.

Контакты

СМИ

Андрей Абашин	+7.812.677.4325
Директор по корпоративным коммуникациям	abashin@polymetal.ru

Инвесторы и аналитики

Евгений Монахов	+44.2078.871.475
Кирилл Кузнецов	+7.717.261.0222
	ir@polymetalinternational.com

ЗАЯВЛЕНИЕ

Настоящий релиз может содержать формулировки, которые являются или могут быть восприняты как «заявления относительно будущего». Эти заявления относительно будущего делаются только на дату настоящего релиза. Эти заявления можно определить по терминологии, относящейся к будущему, включая слова: «ожидать», «считать», «предполагать», «стремиться», «намереваться», «предполагать», «будет», «может», «может быть», «возможно» или аналогичные выражения, включая их отрицательные формы или производные от них, а также заявления о стратегиях, планах, целях, стремлениях, будущих событиях или намерениях. Эти заявления о будущих событиях включают в себя утверждения, не являющиеся свершившимися событиями. Такие заявления содержат известные и неизвестные риски, неопределенности и иные важные факторы, которые находятся вне контроля компании, в результате чего фактические результаты, действия или достижения компании могут существенно отличаться от будущих результатов, действий или достижений, выраженных или подразумеваемых такими заявлениями о будущих событиях. Такие заявления основаны на многочисленных допущениях относительно настоящих и будущих стратегий компании и среды, в которой будет действовать компания в будущем. Заявления о будущих событиях не являются гарантиями будущего исполнения. Существует много факторов, которые могут стать причиной существенных расхождений между фактическими результатами, действиями или достижениями компаниями и теми, которые содержатся в заявлениях компании относительно будущего. Компания не будет вносить коррективы или обновления в эти заявления, чтобы отразить изменения в ожиданиях компании или изменения в событиях, условиях или обстоятельствах, на основе которых такие заявления были сделаны.

КЫЗЫЛ

	3 месяца, закончившиеся 30 июня		% изменение	6 месяцев, закончившиеся 30 июня		% изменение
	2023	2022		2023	2022	
<u>ДОБЫЧА</u>						
Вскрыша, млн тонн	18,7	21,0	-11%	38,7	41,7	-7%
Добыча руды (ОГР), тыс. тонн	647	547	+18%	1 165	1 131	+3%
<u>ПЕРЕРАБОТКА</u>						
Переработка руды, тыс. тонн	633	535	+18%	1 193	1 086	+10%
Содержание золота, г/т	4,9	4,8	+3%	5,1	4,8	+6%
Коэффициент извлечения золота	89,0%	89,0%	-0%	88,8%	88,3%	+0%
Пр-во концентрата, тыс. тонн	32,5	24,5	+29%	61,5	49,3	+25%
Золото в концентрате, г/т	88,5	94,5	-6%	87,6	93,0	-6%
Золото в концентрате, тыс. унций ¹	90	75	+20%	173	148	+17%
Отгрузка концентрата, тыс. тонн	10	16	-38%	18	26	-30%
Отгруженное товарное золото, тыс. унций	18	28	-37%	34	48	-29%
<u>Амурский ГМК</u>						
Переработка концентрата, тыс. тонн	13	7	+89%	28	21	+35%
Содержание золота, г/т	108,9	131,2	-17%	117,5	132,1	-11%
Коэффициент извлечения золота	91,9%	94,0%	-2%	92,8%	94,4%	-2%
Производство золота, тыс. унций	38	25	+56%	94	87	+8%
<u>ОБЩЕЕ ПРОИЗВОДСТВО</u>						
Золото, тыс. унций	56	53	+6%	128	135	-5%

Примечания:

(1) Только для информации; не считается произведенным золотом и поэтому не отражено в таблице, показывающей общее производство. Включается в общее производство после продажи сторонним покупателям или при переработке в слитки Доре на Амурском ГМК.

(2) Для дальнейшей переработки на АГМК.

Во II квартале производство золота на Кызыле выросло на 6% год к году до 56 тыс. унций на фоне увеличения выпуска из низкоуглеродистого концентрата на АГМК.

Мощность обогатительной фабрики достигла 2,4 млн тонн в год, что привело к увеличению объема золота в концентрате в I полугодии на 17% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Добыча руды также была увеличена для соответствия объемам переработки. Компания корректирует маршруты поставок на восток, чтобы устранить разрыв между производством и продажами. Ожидается значительное снижение объемов нерезализованного концентрата в III квартале 2023 года.

ВАРВАРИНСКОЕ

	3 месяца, закончившиеся 30 июня		% изменение	6 месяцев, закончившиеся 30 июня		% изменение
	2023	2022		2023	2022	
ДОБЫЧА						
Вскрыша, млн тонн	10,9	10,3	+6%	21 5	21,3	+1%
Добыча руды (ОГР), тыс. тонн	742	1 113	-33%	1 524	2 070	-26%
ПЕРЕРАБОТКА						
Цианирование						
Переработка руды, тыс. тонн	777	829	-6%	1 546	1 598	-3%
Содержание золота, г/т	1,4	1,6	-14%	1,4	1,7	-14%
Коэффициент извлечения золота ¹	89,0%	91,1%	-2%	89,0%	90,3%	-1%
Производство золота (в Доре), тыс. унций	32	41	-22%	66	87	-23%
Флотация						
Переработка руды, тыс. тонн	187	192	-3%	376	371	+2%
Содержание золота, г/т	2,3	2,8	-18%	2,2	2,8	-20%
Коэффициент извлечения ¹	88,2%	88,4%	-0%	86,6%	89,0%	-3%
Золото (в концентрате), тыс. унций	10	11	-10%	19	22	-14%
ОБЩЕЕ ПРОИЗВОДСТВО						
Золото, тыс. унций	42	52	-20%	86	109	-21%

Примечания:

(1) Технологическое извлечение, учитывает золото и медь, содержащиеся в НЗП. Не учитывает давальческую руду.

На Варваринском зафиксировано плановое снижение производства, обусловленное уменьшением содержания в руде Комаровского месторождения на участке цианирования, а также корректировкой доли качественной сторонней руды в сырье фабрики на участке флотации.

УСТОЙЧИВОЕ РАЗВИТИЕ И БЕЗОПАСНОСТЬ

Во I полугодии 2023 года не было несчастных случаев со смертельным исходом ни среди сотрудников, ни среди подрядчиков Полиметалла (как и в I полугодии 2022 года). Показатель частоты несчастных случаев с потерей трудоспособности (LTIFR) во II квартале увеличился на 94% в сравнении год к году и составил 0,12 (0,06 во II квартале 2022 года), и на 36% до 0,11 в I полугодии 2023 года (0,08 в I полугодии 2022 года). В течение квартала произошло пять несчастных случаев с потерей трудоспособности с сотрудниками Компании и один с сотрудником подрядной организации (все на предприятиях в России). Среди сотрудников Компании две травмы были признаны легкими (удар предметом и ожог) и две тяжелыми (падение и удар заколом). Случай с сотрудником подрядной организации (падение) закончился легкой травмой. По данным случаям для повышения безопасности рабочих мест были проведены надлежащие расследования.